(]
=] = | = ()
Eal2E HAE 80| = 2H|QI A oA S8, A2 =%
[
s
&5 89/HMF ololx|
i &3
Z
\ HE M2:
oIl Zaixie S0 Ho R ols) &E |7t #ste W wxlsHot
~— she ol A8 gLt
- EEE £S2E E0{olEt CHE &F |XIZ 0|5 =+ AUsLIC
\ \\% #7425 Qe EHxE M2 st7| ofei2 Mxl 37h2Z £E 0| o
ST 7L QI B, oh e S0 A 27 SS0| W Bl A
W . EII_||:|.
ZEAH A0l dZ 2 2B F0|ES Sali o|Fo{H

o —
LICH Qe d SHXet 2t5 QA ZHO 2 CHst Eoko AEE +

U BT AARS THELIC H&stod B UTS 31 &S T
Ol CAl Sl 718 W XIstE™ 243 7150| U B9l DOl &5 248

At&3lfok ErLCt.

TH&EL:

QI Al ZRK:

LIAI £2|H 1.4305.
32 El1.4034.

O 04 0|E] 1.4305.

HA™E 38, QA =X%|

Qtolo{ 2= 1.4401..

LHE el |27} ZRtAEICE FEIEI AEl 910|0] 5t E
g8 aXoldE &2|2, 17 LEAF & LEAF LE.

M o2

LIAL £21E, S ZEL &2
= E, Fst 2 Ao FEE M2l
224 7ol &2|2, Ad%.

HAIRE O8], F7tAE =X, 4E|A RAL7021.

=5 Fof 2&IR|

Egjm g2 ey — | .
FE IR

AT =4
o = 5T g = Y
. . ‘ . 2174 232 0|88 QA ZEAX|o & @A HEA 2L 235
RAL 7021 RAL 2004 RAL 6032 RAL 5017 Aﬁl Al 9_ .

et 24 [SEASE £l e =g

rr

HH.

RAL 7035 'RALZUZD \\ RAL 1021 }_&!‘ $%2| EHol—I-gE HH_/é\_El_l L'l-Al- Ll%(QS X 7 mm)% AI‘%gl.o:i 7HH24
Zr EES AMAHN SEE + JU&LC
Ctst Zolo| EE 70|22 AHSE &= U&LICH
ZHZHo| MBof| U= YT E EESHY| 5 &E Alo| E<E Aol
2 MYt Zo|2 &t AF8E = &LCh
Mgt XMz o MEiD FE XEBIE Sl A &X|E = &L
Ct. etolo 70|22 == ERE 70|2 L|S2 22 Al ZHEHSHA m A&
= &Lt
H22O Fo|lE2 MXIE I CIS AE 2 FolstMAI2:

=
CHE % otolo] Zole MRl Zx, & B8 A 58 2l 2ol wet &
2tE = A&LICH 222 7H2H Ho{Z(7|0lE x|=)o| Zol= Bt=
Al 2B 7ol2 UX| ol IS E =™ LIALZ ShFo{ofgt FLICH S
Alofl ZH LIMZ 228 #H0|E AlARQ| =7| st& 0| MY ELICH

x

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



i
¥

S214%) 118 D001 2= AHEINA 21 BEK, 424 T
7 =
== Moy/HE o[0|x|

MxE M £35] 2| & BFE R =65mm O|5t7 ElX| &t =5 FO|5HAA|
2. 8480l T E2™ nt=2 ol ot ol S7HE = U&LICH

ZB B FHARE x4 & 88 o5t 2 FRHKXIX| & SHAAIR. :L
ZX| etom™ otolo] IS0l &4 0| Yg = A&LICt etolof I|=

1 Qlof =gt =835t 5 FELICt L'I-'?- ?_ FCR 0|EBE E% LH
2ol U= LM 240|017t E0{LEM R|SH o2 &4FLICH

I Al

E ™A HH

35 WHA:

2174 &= 0| 7t 8 ol

A ZHK:
A ZEEE F0]E20] QE QIEA ERHX, 2t0olo] Q| 2= &2,
ZH LIAF M6 x 34mm L LEAF LIZ @5 x 7mm.

s QA

x)
EBtAS 7T} U &S 24

HMIA2]:
£7F L{E K0700.
=rjold 2 K0638.
AT O|AM & K0665.
ZXIME EA K1290.
&%2¢Kﬁ@1mm
=eflo|3 70ol& K2116.
Qtolo{ 2= K2023.
708 I|= K2024.
e &£2|H K2025
ZH 2 E K2026.
LEAF LIZ K2027.

S MY

1) QI A ZEK

2) Erilo|3 2tolof 2| x|
3) E2fo|3 ¢tolof FolE
4) =™ LEAL

5) = OA

o i J w i

6) LIAF LIZ

7) HHH

EfelB: &2 &% 913, ¥3 UE U
ElelD: 3 &% S, B2 LE 8

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  2/4



=ZalAEI] A3 o|l—= A A OlA = (=]
=olAE A O8l0] U= AH|I|A OlHA E8iX], #12d X%}
| —
=
=N
5) ),
D2 D2
[ 3 . —
] L i | swi -
- \ =
N ! Sw2 1
~ [ | Iy , swe |
. | \ i [ TI
] —
1 [T - ' =l ]
D D
o D1
1)@ - L oy L2 L1 S
L3, F
- a
Q \ )
= — Lh
== Fr——a1 - T1s
] — egr
=iy
Sw *
EZS 29
LAH|212|A AR OlHA ZRI, HZH X LS
FEHS MH Ef AL D D D1 D2D3 L L1L2L3 AE SWSWI1SW2 Fx A[ZF ERM
2 = o 23 30° EBo B=
LEAE S F1 F2
o N 2N
K1502.02206X1000 °.__|;i4!¢+ K - 6 - M12x1,514 51000184910 6 10 - - 18 6 14
E™X
K1502.02206X3000 °.__|§'¢1 K - 6 - M12x1,514 53000184910 6 10 - - 18 6 14
EHX
K1502.02206X5000 ﬂ;ﬁ'ﬁ{ K - 6 - M12x1,514 55000184910 6 10 - - 18 6 14
EHX
K1502.02308X1000 O_I;iﬁ K - 8 - M16x1,519 5 1000235910 8 13 - - 23 15 35
2P
K1502.02308X3000 @ﬂﬁ K - 8 - M16x1,519 53000235910 8 13 - - 23 15 35
%I_x
K1502.02308X5000 glgih K - 8 - M16x1,519 55000235910 8 13 - - 23 15 35
E™X
K1502.02410X1000 °.__I§'¢1 K - 10 - M20x1,523 5 1000246510 10 16 - - 2,8 15 34
E™X
K1502.02410X3000 °.__I§'¢1 K - 10 - M20x1,523 53000246510 10 16 - - 28 15 34
EHX
K1502.02410X5000 ﬂ;ﬁ'ﬁ{ K - 10 - M20x1,523 55000246510 10 16 - - 28 15 34
EHX
K1502.02412X1000 O_Igi_:ﬁ K - 12 - M20x1,523 5 1000266510 12 16 - - 2,8 15 39
EHx
K1502.02412X3000 Eﬂﬁ K - 12 - M20x1,523 5 3000266510 12 16 - - 2,8 15 39
%I_x
K1502.02412X5000 f&lgi.ﬁ K - 12 - M20x1,523 5 5000266510 12 16 - - 2,8 15 39
%I_K
K1502.12420 524 B ASMRAL7021 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 3 - - -
K1502.124201 s A B QHX|RAL2004 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 3 - - -
K1502.124202 HE QA B Aldd sSAMRAL6032 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 3 - - -
K1502.124203 524 B M RAL5017 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 3 - - -
K1502.124205 s QA B Qift 3[MMRAL7035 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 3 - - -
K1502.124206 HE QA B AMESWZRAL3020 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 3 - - -
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  3/4



°
=] = - —
EalAE HAH 70| U AHQIYA QIHA ZRIK|, §H F2L
=
EZ5 29
FEHS MH Ef A D D D1 D2D3 L L1L2L3 AE SWSWI1SW2 Fx A[ZF ERM
| = o 23 30° B8 ==
LEAE S F1 F2
o N 9N
K1502.124207 524 B H2 -ZFRAL1021 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.1442006 XS24 D ZHSMRAL7021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 6 - 22 3 - - -
K1502.14420106 X524 D <Q#X|RAL2004 - M6 M20x1,533 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420206 =S 24 D Alad =4 RAL6032 - M6 M20x1,533 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420306 & 24 D M RAL5017 - M6 M20x1,533 - 76 281225 6 - 22 3 - - -
K1502.14420506 X524 D 8t 3[MRAL7035 - M6 M20x1,533 - 76 281225 6 - 22 3 - - -
K1502.14420606 ~S 24 D A3S5 WZFRAL3020 - M6 M20x1,533 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420706 XS24~ D H2 :-ZRAL1021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 6 - 22 3 - - -
K1502.1442008 X524 D ZA3AMRAL7021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 - 22 3 - - -
K1502.14420108 XS 24~ D <22 X|RAL2004 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 - 22 3 - - -
K1502.14420208 X5 @A D Al24d SMRAL6032 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 - 22 3 - - -
K1502.14420308 XS24 D HAM RAL5017 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 - 22 3 - - -
K1502.14420508 XS A D o8t 3[MRAL7035 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 - 22 3 - - -
K1502.14420608 XS A D AlS5WZ RAL3020 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 - 22 3 - - -
K1502.14420708 X524 D 2 :=2FRAL1021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 - 22 3 - - -
K1502.1442010 X524 D ZHEMRAL7021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420110 XS24~ D <@ X|RAL2004 - M6 M20x1,533 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420210 == QA D Ala<d SMRAL6032 - M6 M20x1,533 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420310 XS24 D M RAL5017 - M6 M20x1,533 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420510 XS A D ©Qift 3 RAL7035 - M6 M20x1,533 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420610 XS QRA D AlS5WZRAL3020 - M6 M20x1,533 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420710 XS5 24~ D H2 -ZRAL1021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.1442012 X524 D ZH3MRAL7021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 12 - 22 30 - - -
K1502.14420112 X=R4A D <Q#X|RAL2004 - M6 M20x1,533 - 76 281225 12 - 22 30 - - -
K1502.14420212 XS5 A D Alad SMRAL6032 - M6 M20x1,533 - 76 281225 12 - 22 30 - - -
K1502.14420312 &S24 D M RAL5017 - M6 M20x1,533 - 76 281225 12 - 22 30 - - -
K1502.14420512 X524 D 8t 3[ARAL7035 - M6 M20x1,533 - 76 281225 12 - 22 30 - - -
K1502.14420612 XS24~ D A5 WZ RAL3020 - M6 M20x1,533 - 76 281225 12 - 22 30 - - -
K1502.14420712 X524~ D H2 :-ZFRAL1021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 12 - 22 30 - - -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  4/4



